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La pente de chaque isochrone correspond au temps. La représentation graphique me permet de donner l'ordonné à l'origine donc le rapport isotope fils87Srinit/86Sr présent lors de la fermeture du système. Connaissant b je peux calculer t.


La représentation graphique me permet aussi de calculer a qui correspond à la pente de la droite. Connaissant a (pente de la droite) je peux calculer le temps t(. t = ln (a+1)/ ( ou en utilisant une approximation, on obtient plus simplement  t = a / ( .








87Sr/86Sr





87Rb/86Sr





87Srinit/86Sr





A T = 1    isochrone





Minéral A





Minéral B





A1





B1





A T = 2    isochrone





B2





A2





La pente augmente avec le temps





A0





B0





A T = 0   isochrone


Fermeture du système





La pente augmente avec le temps








